
 

7 月 8 日(土)「指導者協議連絡会」出席者アンケート回答結果    p. 1/ p.5 

【回答期間】：7 月 8 日(土)～12 日(水)  【回答数】：7                                  

2023/07/12 

秋田市サッカー協会技術委員会 

 

 



 

7 月 8 日(土)「指導者協議連絡会」出席者アンケート回答結果    p. 2/ p.5 

【回答期間】：7 月 8 日(土)～12 日(水)  【回答数】：7                                  

2023/07/12 

秋田市サッカー協会技術委員会 

 

 

 

 

「指導者競技連絡会」に出席しての感想やご意見があれば、ご記入くださ

い。 

1 件の回答 

〇 エアコンが効きすぎていて寒かった 

 

秋田市サッカー協会の事業運営に関してご感想やご意見があれば、ご記入く

ださい。 

0 件の回答 

〇 （回答無し） 



 

7 月 8 日(土)「指導者協議連絡会」出席者アンケート回答結果    p. 3/ p.5 

【回答期間】：7 月 8 日(土)～12 日(水)  【回答数】：7                                  

2023/07/12 

秋田市サッカー協会技術委員会 

 

 



 

7 月 8 日(土)「指導者協議連絡会」出席者アンケート回答結果    p. 4/ p.5 

【回答期間】：7 月 8 日(土)～12 日(水)  【回答数】：7                                  

2023/07/12 

秋田市サッカー協会技術委員会 

 

 



 

7 月 8 日(土)「指導者協議連絡会」出席者アンケート回答結果    p. 5/ p.5 

【回答期間】：7 月 8 日(土)～12 日(水)  【回答数】：7                                  

2023/07/12 

秋田市サッカー協会技術委員会 

 

 

 

 

ＥＮＤ 


